

坛子里装满岁月

——2018戊戌年酒祖杜康封坛大典回眸

中华民族5000多年的文明进步,中国人民争取民族独立的不屈斗争,中国共产党领导人民进行的革命、建设、改革的伟大历程,古老中国的深刻变化和13亿中国人民极为丰富的生产生活……都需要用一杯美酒来喝彩、壮行、礼赞、祝贺。

那就不用一杯栉风沐雨5000年的杜康酒吧!5000年的酒坛中盛满岁月,酒坛倾入杯中的声响,是风雨雷电松涛海波的和鸣。

来吧,和我一起赴一场时光之旅。

时间:2018重阳节。地点:洛阳。内容:戊戌年酒祖杜康封坛大典。



泱泱华夏,底蕴悠长,有酒杜康,千载流香。
开源酿酒,兴业四方,尊立酒祖,美名传扬。
戊戌之际,九九重阳,传世佳酿,封藏荣光。

2018年的重阳节,又来了!

此前,从2012年开始,矗立于伏牛山脉的杜康控股开始广发英雄贴,盛邀全国各地客商参与在汝阳杜康举行的封坛大典仪式,天下酒祖,此为根脉,风云荟萃,蔚为大观。

杜康控股生产基地位于汝阳县,距离洛阳市68公里,10月17日,20台大巴将来自全国的贵宾朋友从洛阳市区运抵生产基地。沿途,洛阳市为此次活动投入的安保力量保障了井然有序的畅通,车览街景,伊洛风光尽入眼底,尽管牡丹的盛花期已过,但是关于牡丹的故事还能飘满车厢。著名

将进酒,乘杜康。

大白砬砬为婴锦,作罍燕京字琥珀。
朱缙三千酒一石,君呼六博我当掷。
……

9时29分,吉时已到。史诗般的音乐剧开启戊戌年酒祖封坛华彩大幕。

四个乐章——

向往篇:勇士承命,跋山涉水;
传承篇:千年神槌,圣女传承;
弘扬篇:敲响圣鼓,礼敬天地;
祈愿篇:盛世祈福,宏运兆昌。

7分钟的开篇序曲,舞者带人们穿越了5000年,陶醉于时光之旅。

九九重阳,今又重阳。5000年后的重阳佳节,一批有着国际范儿、数字思维的新杜康人承袭酒祖衣钵,迎风傲立,卓尔不群——洛阳杜康控股有限公司总经理王鹏致辞中坦陈,“方寸见初心,咫尺遇匠心”。他认为,5年,对于国家来说,意味着大国崛起和民族复兴;对于杜康控股来说,意味着新生和涅槃,周虽旧邦,其命维新;对于酒祖杜康小封坛,意味着功夫和修行,意味

书法家沈鹏先生曾赞誉洛阳“牡丹花之王,杜康酒中仙”,这种赞誉,在随后封坛大典的政府官员欢迎辞中,再度得到印证。

1000余名贵宾从全国各地奔赴现场。中国知名白酒专家赖登辉先生70岁,梁邦昌先生82岁,两位行业巨擘莅临现场,与河南省酒业协会总工程师赵书民一同对酒窖存满5年的高品质封坛酒进行鉴赏。

河南省酒业转型发展专项工作领导小组、河南省工信委食品工业办公室、河南省酒业协会等部门和洛阳市、汝阳县政府领导共襄盛举。

着耐得住寂寞,守得住本源。酒祖杜康小封坛,封藏的不仅仅是一段功夫和时光,更是背后对酒祖造酒文化的敬仰和传承;见证着国家强大,民族复兴,承载着岁月的沉淀和杜康人的荣耀与梦想!

汝阳县县长赵振峰对杜康文化充满信心:“杜康造酒已有4700多年历史。近年来,汝阳县委、县政府深入贯彻落实豫酒振兴的战略部署,希望杜康控股借此封坛大典为契机,大力弘扬杜康文化,加快推动洛阳白酒升级,助力豫酒振兴!”

洛阳市人民政府副秘书长表示,洛阳是华夏文明民族的发源地。牡丹花城早已为人们所熟知,洛阳市还有一张城市名片,那就是酒祖杜康。杜康造酒在悠久的中原文化中占据重要位置,希望杜康能继续着力发展白酒产业,为中原出彩做出更大的贡献!

汉家兵戈既鼎沸,横槊归来乐未央。
大儿弹棋幼傅粉,一门父子盛文章。
惆怅东风慕娇女,朝露慨慷对杜康。

戊戌年酒祖封坛大典,穿梭在今古对话之中,回环于欢乐祥和的氛围。

从来宾下车伊始,便有身着华服的女子,将寓意富贵吉祥、幸福安康的酒祖杜康封坛丝带呈奉上来。礼有五经,莫重于祭,在编钟古乐、喇叭花腔、慷慨壮歌的氛围中,封坛大典有条不紊——礼送贡品、焚香静心、敬天洒酒、进香拜祖、诵读祭文等传统祭祖礼制,主祭人王鹏率领团队,怀谦拜心,执传人礼,抒发对杜康造酒福泽的感念,传达复兴杜康酒业的心愿。

从2012年开始,杜康控股率先在中原酒业打造酒祖杜康名仕封坛大典。重阳封坛,岁月往复,业已成为天下杜康人的重要节日。

2018年的封坛大典,在承继古意的同时,杜康控股向世人捧出了2013年重阳节入窖的高品质封坛酒。自窖中盛

装而出的“时间之醉酒祖杜康小封坛”,中国知名白酒专家赖登辉、中国知名白酒专家梁邦昌、河南省酒业协会总工程师赵书民现场品鉴后,给出如下评价:豫酒典范时间之醉酒祖杜康小封坛,坚持5年地窖窖藏,每一坛小封坛均选用在华夏第一窖存满5年的高品质封坛酒,是年份封藏酒。梁邦昌先生还专门提到——每一个小封坛的发售量不是取决于当年的酿酒能力和生产能力,而是取决于5年前封坛酒的品质和存酒量。

杜康的权威渠道发布:“截至2018年重阳节,2013年封坛酒在华夏第一窖已存满整整5年,从今天起(10月17号),将正式对外发售2013版酒祖杜康小封坛。根据2013年封坛酒的存酒量,全年发售量为10000坛,其中玉坛30000坛,青坛70000坛。”

佳人南国经春锁,公子西园爱夜游。
最是英雄多慨感,杜康今日好销忧。

2017年12月16日,酒祖杜康小封坛在郑州上市,随后2018年1月18日,在洛阳上市。甫一上市,即定位“高端豫酒典范”。满城喧哗的介质从此开始“高端豫酒典范酒祖小封坛”。

随后即有热议:500ml的小封坛,是否能称坛。驳者认为,坛是一种口小肚大的陶器,杜康小封坛虽有形制,却与通常意义上的天坛地坛之上的祭祀用坛形大有区别。

换言之,操此意见者更同意几年前酒祖封坛所用的50公斤、100公斤甚至超吨的重器之坛。也许,这恰是今日酒祖小封坛风行之法门。酒祖杜康酒窖属于独特的玄武岩地貌结构,面积近20000平方

米,可以同时盛放上万个100斤的陶坛。该酒窖的窖藏环境一年四季恒温恒湿,非常利于酒祖杜康封坛酒的储存、醇化、老熟、生香,使得原本品质超群的酒祖杜康封坛酒,升华为稀世佳酿。

百斤坛,常常能为收藏者在特殊场合——升职、祭祀、厂庆等大型场合使用。小封坛,早已飞入寻常百姓家。

“优质白酒的资源是稀缺的,杜康人对酿酒始终保持着敬畏之心。我们坚信造酒非完全工业化产物,还承载了朴素的哲学。”在杜康控股生产基地,在酒祖杜康塑像前,洛阳杜康控股有限公司总经理王鹏如是说。王见宾